

教宗影片2024年2月：請為臨終病人祈禱

教宗2024年2月祈禱意向

2024年2月2日

當人們談到絕症時，常常會混淆這兩個詞：不可治癒和不可護理。它們不是一回事。

所有的病人，包括那些治癒可能性很小的患者，都有權利獲得醫療陪伴、心理陪伴、靈性陪伴和人性陪伴。

有時他們無法說話，有時我們以為他們不認識我們；但是若我們握住他們的手，我們就能感受到他們的共鳴。

我們並不總能實現治癒，但我們總是可以照顧病人、關愛他們。

聖若望保祿二世曾說：「盡可能治癒，時刻關懷」。

此時就需要安寧療護，它不僅保證病人得到醫療護理，還提供了親密的人性陪伴。

在這困難的時刻，不能讓病人的家庭孤立無援。

他們扮演著決定性的角色，他們必須擁有合適的資源來提供物質支持、精神支持、社會支持。

祈願處於生命末期的病人及其家屬常能獲得必要的照顧和陪伴，無論是從醫學角度還是在人性方面。

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
Jiao-Zong-Ying-Pian-2024Nian-2Yue-
Qing-Wei-Lin-Zhong-Bing-Ren-Qi-Dao/](https://opusdei.org/zht/article/Jiao-Zong-Ying-Pian-2024Nian-2Yue-Qing-Wei-Lin-Zhong-Bing-Ren-Qi-Dao/)
(2026年2月22日)